

NBA战报

76人 88:110 尼克斯
网队 96:107 森林狼
热火 124:99 太阳
灰熊 103:94 爵士
小牛 114:91 开拓者
马刺 101:79 步行者
国王 94:92 勇士
快船 101:108 骑士

巴西国脚胡尔克
妹妹遭绑架

据新华社里约热内卢11月5日电 (记者王帆)据巴西当地媒体报道,巴西现役国脚胡尔克的一位妹妹5日下午在巴西东北部帕拉伊巴州的大坎皮纳市遭绑架失踪。

据报道,遭遇绑架的是胡尔克家中现年22岁的小妹安吉里卡·维埃拉。当天下午2点左右,在一家餐馆担任营养顾问的安吉里卡同餐厅经理一起开车来到另一家餐馆门口。这位经理离开汽车到附近办事,留下她独自坐在车中,这时有人打开车门将她强行带走。警方未透露参与绑架安吉里卡的绑匪人数。在安吉里卡失踪的消息得到确认后,胡尔克在当地的亲友纷纷赶往其父母居所探望。截至目前,匪徒没有主动联系胡尔克的家人。

知名足球运动员的亲属遭绑架案件在巴西时有发生,此前曾遭绑架的球员家属包括罗比尼奥的母亲,路易斯·法比亚诺的母亲和罗马里奥的父亲等,其中罗比尼奥之母曾在2004年被劫持长达41天。这些案件中,当事人最后都得到成功解救。

国青队主帅
闻到“鱿鱼香”

亚青赛两连败,瑞克林克面临下课

据新华社北京11月6日电 男足亚青赛连续输给泰国和伊拉克队之后,国青队已经提前一轮在亚青赛出局,无缘世青赛,国青主教练瑞克林克也将面临“下课”命运。

中国足协权威人士6日向新华社记者表示,瑞克林克将“下课”。虽然瑞克林克在出征阿联酋亚青赛之前声称将带领球队闯入世青赛(亚青赛前四名出线),但事实上中国足协并未对此抱有太大期望,只是希望球队打出自己应有的技战术水平,但反观国青队在亚青赛上的表现,技战术粗糙,而且并未表现出应有的精气神,尤其是输给泰国队这一心理底限被突破后,加上亚青赛小组出线的任务未完成,瑞克林克“下课”的命运将难以避免。

这是国青队连续四届无缘世青赛,国青队上次亮相世青赛还是在2005年。这也是继1998年后,国青队时隔14年再次在亚青赛小组赛阶段未能出线。这同时也反映出中国足球后备人才严重匮乏的现状。

曾担任荷甲劲旅阿贾克斯俱乐部青训主管的瑞克林克去年8月17日开始担任国青队主教练,瑞克林克来中国后在青训方面表现出了他的能力,但在带队执教方面却始终没能展现出过人的一面。

欧冠前瞻

巴萨有望
提前出线

8日凌晨,欧冠联赛第四轮小组赛一场焦点战在凯尔特人公园球场举行,巴萨客场挑战凯尔特人队,巴萨只需一场胜利就能提前获得一张16强的入场券。

两队在欧洲三大杯历史上交战过9场,巴萨5胜3平1负占据绝对优势。最近一次双方交锋是本赛季欧冠第三轮小组赛,巴萨主场2:1胜凯尔特人。上轮比赛结束后,巴萨积分9分领跑积分榜,凯尔特人队积4分排第二。本轮只要巴萨再赢凯尔特人一场,就能提前两轮出线。首轮力擒莫斯科斯巴达队,梅西梅开二度,使得他的欧冠总进球数达到53球,距离排名第二的范尼只差1球,距离劳尔还有18球。

巴萨中后卫皮克首轮打莫斯科斯巴达队时受伤,历经一个半月的疗伤后,他终于重返比赛的大名单。但刚刚伤愈的皮克首发概率并不高,加上布斯克茨仍被禁赛以及普约尔、阿德里亚诺、阿比达尔和穆蒂尼奥等后卫停赛,巴萨后防线依旧无法以最强的阵容出战。本轮巴萨能否如愿提前出线,很大程度上取决于后防线表现。

前三轮小组赛,巴萨前锋比利亚皆替补登场,但都没有进球。本赛季比利亚已经在联赛和国王杯皆有进球,目前的状态很好,但是过去10天比利亚已经连续3场首发,本场比赛比利亚与桑切斯的首发竞争极具看点。(王黎刚)

7日,曼联队在卡灵顿基地训练,备战将于8日举行的欧冠与布拉加队的比赛。新华社发

F1,中国车手来了

马青骅加盟西班牙HRT车队,成为首位参加世界一级方程式大奖赛的中国人



马青骅。新华社发

新华社上海11月6日电 (记者朱翃)F1世界一级方程式大奖赛迎来了史上第一位中国赛车手。在6日举行的新闻发布会上,西班牙HRT车队宣布,25岁的中国上海籍车手马青骅将作为正选车手,代表该队征战2013年度的F1赛事。

新闻发布会上马青骅说:“今天对我来说是一个重要的日子,F1生涯从今天真正开始。赛车运动赋予了我生命,而F1是我追梦开始的第一步。我很高兴,也很骄傲能代表中国出战F1。今天是一个新的起点,我将在未来顽强拼搏,为家乡、为中国赢得荣誉。”他还表示,非常愿意将自己在F1的首秀放在上海,在家乡父老面前完美亮相,但具体还要看车队安排,“对我来说,之后的每一次训练、试车都非常重要。”

新闻发布会后,马青骅的父母接受新华社记者采访时表示,今天对他们来说同样是一个开心、值得铭记的日子,希望儿子在F1赛事中稳步提升,越走越好。而赛车界人士也都看好马青骅,把他誉为F1赛车界一颗冉冉升起的新星。

1987年12月出生在上海的马青骅,从小就热爱赛车运动,9岁起在父母的引导下,开始卡丁车初级入门训练,12岁时即获得全国卡丁车青少年组冠军。2004年,未满17岁的马青骅被中国汽车运动联合会选为亚洲方程式雷诺康巴斯系列赛的参赛选手,并以全胜的成绩夺得年度总冠军。此后约8年的时间里,从初级方程式到中级方程式,再到F3、GP2、A1等各种级别的赛事,马青骅一步步走向F1。

马青骅扎实的基本功、良好的身体素质以及沉稳的性格,引起了F1车队的注意。今年3月,马青骅作为西班牙HRT车队“青年车手培训计划”的一员参加了培训,并于4月正式加盟HRT车队,随后在英国银石赛道、意大利蒙扎赛道和新加坡参加了F1练习赛,凭借稳定的发挥终于成为F1的正赛车手。

HRT队为何和马青骅签约?
他3次参加练习赛没失误

本报讯 从今年9月7日意大利站开始,马青骅三次代表西班牙HRT队出现在F1大奖赛练习赛上。马青骅的出色表现,为他赢得了F1正赛车手的位置。

在F1意大利站的第一次自由练习赛中,马青骅完成了自己在HRT车队的首秀。在这次试车过程中,他完成了26圈483.062公里的测试,没有出现任何问题,两次练习赛都与德拉·罗萨的差距不到半秒,表现可圈可点。HRT领队佩雷兹·萨拉对马青骅评价很高,他表示,马青骅展示了良好的水平,已经做好迎接挑战的准备。

在随后的新加坡大奖赛,HRT宣布马青骅将再次参加自由练习赛,第二次亮相F1赛场。在该次试车过程中,马青骅零失

误完成比赛,跑进了及格线,在最快圈速上也只比德拉·罗萨慢了1.4秒。在练习赛后,领队萨拉再次对马青骅表示了赞许。他认为,马青骅的表现完全达到了预期效果,没有犯任何错,证明了他的适应能力和职业态度。

在上周末进行的F1阿布扎比站是马青骅第三次代表HRT进行试车。在这次试车过程中,他完成了20圈的测试,并没有出现任何失误,但在圈速方面,他仅跑出了1分50秒487的成绩,排名最后一名。赛后,马青骅表示这次试车并没有尝试做圈速。

在3次试车过程中,马青骅表现稳定,没有出现失误。这正是HRT队和他签约的关键。(小易)

揭秘马青骅成才之路
父母花500万元助儿子圆梦

保龄球,恰巧保龄球馆所在的活动中心就有一个室内卡丁车场,夫妻俩一合计就决定带马青骅试试。上车开了一圈后,小马青骅就喜欢上了这项运动,从此每周末开卡丁车就成了他的固定节目。

1999年参加专业卡丁车培训后,父母为马青骅购买了第一辆自己的卡丁车。在2004年参加了两年的亚洲方程式比赛后,17岁的马青骅第一次在心里明确了要成为一名职业车手的目标,而从小就看的F1比赛,正是马青骅为之奋斗的方向。

但凡是成功的车手,除了后天的刻苦努力,还需要些天赋。马青骅的平衡能力从小超人一等,两三岁的时候就能骑着两轮的小自行车到处跑,稍微大一点就能娴熟地驾驶滑板。

马青骅七八岁时,有个周末一家人出去打

后盾
父母在经济上大力支持

赛车比任何运动都要烧钱。中国著名车手程丛夫此前每年狂烧几百万用于参加各种比赛,而马青骅的家庭也为他的梦想进行了全力支持。据马青骅的母亲说:“在2005年前,至少花费了500万为儿子圆梦。”

赛车比任何运动都要烧钱。中国著名车手程丛夫此前每年狂烧几百万用于参加各种比赛,而马青骅的家庭也为他的梦想进行了全力支持。据马青骅的母亲说:“在2005年前,至少花费了500万为儿子圆梦。”

赛车界的成名率其实并不高,而在成名之前这一段时间由于没有赞助商,花钱如流水一般。除了赛车的各种费用需要自己承担之外,参赛费、旅行费都需要自己支出,而且他参加比赛时父亲马强云总是在他身边陪伴,这也是一笔不小的支出。按照他父亲的话来说就是,“其实细的账目永远也算不清,每次参加比赛的机票、住宿什么的,账目是没办法算的,我只能毛估一下,几百万是跑不掉的。”

为了能让儿子有更多的练习机会,他的家人在2003年就开起了卡丁车场,给予了马青骅最重要的支持。

马青骅的教育模式与台球神童丁俊晖很像,但与小丁不同的是,马青骅的学习成绩很好。马青骅曾在上海的一所重点中学读书,即便是成为了职业车手,他仍利用业余时间在大学学习,专业是赛车工程,而他就读的拉夫堡大学是英国排名前十的大学。(小西)



马青骅在比赛中。新华社发

中国香港车神黄金宝表示
计划年底前退役

也许,我们看到“亚洲车神”黄金宝身披金色战袍,驰骋赛道的机会已经不多。

曾经的追风少年成为中年男人推车远去的背影,夕阳的余辉中,留下了他20余年职业生涯满满的回忆。

正在参加2012年环太湖国际公路自行车赛的中国香港车手黄金宝表示,虽然年近不惑,自己的绝对实力仍能排在亚洲前三,但出于体能、家庭等各方考虑,计划在今年年底前退役。

对于“香港之宝”、“亚洲车王”这些名头,黄金宝看得很淡,只想在退役后仍从事和自行车有关的工作,有更多的时间和机会面对地面和车迷们交流。

“(伦敦)奥运会结束后,确实想退了,应该年底差不多了。”黄金宝说。

对于自行车这项运动,已经39岁的黄金宝绝对是“高龄”,但阿宝表示,其实以自己现在的实力仍能排在亚洲前三名,自己坚持坚持也可以再骑两年。之所以选择退役,体能和家庭是两个重要的原因。

“如果是一、两站的比赛,状态好的情况下我还可以冲到前几名,但全年下来就不一定了,这需要一直维持在一个很好的体能状态。”阿宝说,“另外,家庭也是一个重要因素,常年比赛,家人付出了很多,我需要有更多的时间去陪陪

(新华社南京11月6日)

国际自盟对著名车手维诺库罗夫展开调查

亚洲车王涉嫌买冠

据新华社布鲁塞尔11月5日电 国际自行车联盟(UCI)5日宣布,开始对哈萨克斯坦著名自行车运动员亚·维诺库罗夫涉嫌在2010年参加的一项赛事中用金钱收买对手以获得冠军之事展开调查。

现年39岁的维诺库罗夫在伦敦奥运会上赢得了男子公路自行车大组赛冠军,他还是悉尼奥运会该项的银牌得主。除了奥运奖牌,这位被称为“亚洲车王”的哈萨克斯坦名将还取得了一系列佳绩,其中

维
诺
库
罗
夫

包括2006年环西班牙赛冠军和2003年环法赛的季军。

据意大利媒体报道,意大利帕多瓦地区检察官已发现维诺库罗夫和克罗布内夫之间的一些邮件,说明这二人之间曾私下达成协议,后者让维诺库罗夫赢得2010年一项比利时传统公路自行车赛。

此外,依据瑞士那沙泰尔地方检察官转交的相关银行转账证明,维诺库罗夫很可能分别将两张金额分别为10万欧元和5万欧元的支票转到了克罗布内夫的账户上。

2010年4月25日,维诺库罗夫和克罗布内夫在该项比利时公路自行车赛即将抵达终点前领先其他选手1分多钟,而前者在距终点前500米处超越后者,最终夺得冠军。

维诺库罗夫曾在2007年因药检呈阳性被禁赛两年,但他始终坚称自己是清白的,并在禁赛期满后复出继续参赛。比利时赛的夺冠是他复出后获得的第一个重要赛事的胜利。

国际自盟表示一直非常关注此事,并表示如果调查表明维诺库罗夫和克罗布内夫各自效力的阿斯塔纳车队和喀秋莎车队与此事有牵连,将要求UCI执照委员会重新对这两支旗下的一级车队进行审查评估。

维诺库罗夫在伦敦奥运会后已宣布退役,新赛季将成为曾长期效力的哈萨克斯坦阿斯塔纳车队的经理。

ATP年终总决赛首日

穆雷和小德
旗开得胜

新华社伦敦11月6日电 (记者王子江)男子职业网球协会(ATP)年终总决赛今日在伦敦的O2体育场开拍,首日进行了A组的两场比赛,本土选手穆雷和世界头号选手德约科维奇分别击败了捷克的伯蒂奇和法国选手特松加,取得了各自的首场胜利。

作为本次比赛的三号种子,穆雷在揭幕战中,在3:6先输一盘的情况下,以6:3,6:4连下两盘,击败五号种子伯蒂奇。穆雷今年状态神勇,先是闯入温网决赛,之后分别在伦敦奥运会和美国公开赛上夺冠,成为英国76年来首位男子大满贯男单冠军,但面对主场观众过高的期望,他在第一盘承受了重大的压力,竟然浪费了10个破发点。

德约科维奇在第一盘比赛中,也遭遇了七号种子特松加的强烈挑战,最终通过抢七大战拿下了第一盘。第二盘他控制了局面,以6:3轻松获胜,这也是他连续第五次战胜对手。

穆雷赛后对伯蒂奇在第一盘中的表现给予了高度评价,他说:“他第一盘在关键时刻发球太好了,但后面两盘他一发失误增加,让我抓住了机会。”

伯蒂奇认为这场比赛输在细节上。“非常不幸,一些很小的地方决定了比赛的胜负。”伯蒂奇此前与穆雷交锋7次,以4胜3负保持优势。

ATP年终总决赛由8名男子网坛的顶尖高手参加,奖金总额高达500万美元,7日将举行B组的两场比赛,曾经六夺总决赛冠军的瑞士天王费德勒迎战塞尔维亚的蒂普萨诺维奇,西班牙选手费雷尔与阿根廷的德尔波尔遭遇。

斯诺克国际锦标赛
丁俊晖晋级

11月6日,在郑州举办的2012世界斯诺克巡回赛郑州公开赛第二轮的比赛中,丁俊晖以4:0战胜另一位中国选手丁泽鹏,晋级下一轮。

新华社发

全国象棋冠军赛打响
6名棋手
齐头并进

据新华社合肥11月6日电 2012全国象棋冠军邀请赛6日在此间打响,12位新老全国冠军披挂上阵,捉对交锋。在当日结束的前两轮争夺中,形成了“强弱分明”的两大阵营,6名棋手同以一胜一和积3分的成绩齐头并进,而另外6人仅积1分暂时落后。

今年以来一直保持着良好状态的广东名将许银川和北京新锐王天一“手感”依旧,当日下午两人分别战胜江苏老将徐天红和上海名手孙勇征,取得开门红。同样先声夺人的还有许银川“岭南双雄”的搭档吕钦和湖北的杨官璘夺得主洪智,前者利用湖北老将柳大华的优势意识成功翻盘,而洪智在后手挑战“东北虎”赵国荣时主动出击,混战中先弃后取,最终凭借多卒取得胜利。

上述4名胜者在下午的第二轮相遇,由洪智执先对许银川,吕钦执先对王天一,结果两战均在仙人指路对卒底炮的开局中弈成和棋。

阳光体育科学健身
进我省校园

本报讯 (记者王黎刚)“2012年海南省阳光体育科学健身校园行·体育健身展演活动”近日在海南经贸职业技术学院图书馆广场举行,数千名师生兴致勃勃地观看了展演。

海南省体育舞蹈运动协会、海口市健美协会以及各院校单项体协、相关社团等选派的100余名展演人员参加了活动,并作精彩的体育健身展示演出。演出包括了啦啦操、交谊舞、散打搏击、健美操、大众健身舞等多个健身项目。

据悉,本次活动主要内容之一的首届“海南省大中学生健身锦标赛”将于12月上旬举行,这也是我省首次举办大中学生的健身比赛。

本次活动由国家体育总局青少司、教育部体卫司、海南省文体厅、海南省教育厅联合主办,海口市健美协会、海南省青少年事业发展中心组织实施。